
13. ročník "O krále sudoku" - 6. soutěžní  kolo   

Klasické sudoku a Zabijáček

Vyplňte tabulku čísly 1 - 9  tak, aby v každém řádku, sloupci

a ohraničeném čtverci 3x3 bylo každé právě jednou.

V sudoku B čísla vedle, nad a pod šipkami označují součet

všech polí v daném směru.

A 18 bodů B          20 bodů

 2 12 13 28 19 37 30 55 18

3 6 7

2 7 9 49

7 5 4 35
1

4 8 32 9

8 7 2 4 12 17

9 1 35 33

3 2 5 15 16

9 2 3 9 33

9 3 8 3 31

52

Řešení 4. kola 23

42 35 48 18 15 16 15 2

5 1 9 3 8 7 6 2 4 3 7 5 2 4 6 8 1 9

2 6 4 1 9 5 8 7 3 8 1 4 9 3 7 5 6 2

3 7 8 2 6 4 1 9 5 6 9 2 8 1 5 3 7 4

7 8 2 9 5 6 3 4 1 2 8 3 6 9 1 4 5 7

6 5 1 4 7 3 2 8 9 9 5 7 4 8 2 1 3 6

4 9 3 8 2 1 7 5 6 4 6 1 7 5 3 2 9 8

9 4 7 6 3 8 5 1 2 7 3 9 5 2 4 6 8 1

1 3 5 7 4 2 9 6 8 5 4 6 1 7 8 9 2 3

8 2 6 5 1 9 4 3 7 1 2 8 3 6 9 7 4 5



 

 

 

 


